
問1性別

度数 ％ 

1男性 1377 47.6 

2女性 1516 52.4 

合計 2893 100.0 

問2_1生年（西暦）

度数 ％ 

1948 12 0.4 

1949 119 4.1 

1950 92 3.2 

1951 92 3.2 

1952 99 3.4 

1953 82 2.8 

1954 96 3.3 

1955 102 3.5 

1956 77 2.7 

1957 82 2.8 

1958 73 2.5 

1959 93 3.2 

1960 88 3.0 

1961 81 2.8 

1962 76 2.6 

1963 89 3.1 

1964 74 2.6 

1965 85 2.9 

1966 65 2.2 

1967 88 3.0 

1968 92 3.2 

1969 77 2.7 

1970 94 3.2 

1971 88 3.0 

1972 94 3.2 

1973 100 3.5 

1974 84 2.9 

1975 83 2.9 
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1976 81 2.8 

1977 77 2.7 

1978 65 2.2 

1979 57 2.0 

1980 53 1.8 

1981 76 2.6 

1982 70 2.4 

1983 37 1.3 

合計 28931 100.0 

問2_2生月

度数 ％ 

1 288 10.0 

2 242 8.4 

3 277 9.6 

4 233 8.1 

5 204 7.1 

6 231 8.0 

7 238 8.2 

8 256 8.8 

， 225 7.8 

10 231 8.0 

1 1 229 7.9 

12 239 8.3 

合計 2893 100.0 

問2_3満年齢

回答数 2893 

平均値 48.04 

最小値 30 

最大値 64 

問3学校卒業後の就業経験

度数 ％ 

1ない 40 1.4 

2ある 2853 98.6 

合計 2893 100.0 
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問3_1初職開始時期（西暦）

度数 ％ 

1964 12 0.4 

1965 6 0.2 

1966 17 0.6 

1967 41 1.4 

1968 67 2.3 

1969 57 2.0 

1970 58 2.0 

1971 72 2.5 

1972 80 2.8 

1973 69 2.4 

1974 66 2.3 

1975 78 2.7 

1976 69 2.4 

1977 66 2.3 

1978 78 2.7 

1979 80 2.8 

1980 55 1.9 

1981 84 2.9 

1982 88 3.0 

1983 84 2.9 

1984 62 2.1 

1985 77 2.7 

1986 64 2.2 

1987 80 2.8 

1988 79 2.7 

1989 108 3.7 

1990 82 2.8 

1991 72 2.5 

1992 71 2.5 

1993 87 3.0 

1994 77 2.7 

1995 102 3.5 

1996 71 2.5 

1997 67 2.3 
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1998 74 2.6 

1999 53 1.8 

2000 78 2.7 

2001 51 1.8 

2002 41 1.4 

2003 39 1.3 

2004 36 1.2 

2005 34 1.2 

2006 16 0.6 

2007 ， 0.3 

2008 4 0.1 

2009 2 0.1 

2010 2 0.1 

2012 1 0.0 

2013 1 0.0 

8888非該当 401 1.4 

9999無回答 861 3.0 

合計 28931 100.0 

問3_2初職開始時期（月）

度数 ％ 

1 18 0.6 

2 18 0.6 

3 257 8.9 

4 2210 76.4 

5 74 2.6 

6 36 1.2 

7 26 0.9 

8 21 0.7 

， 44 1.5 

10 36 1.2 

1 1 25 0.9 

12 18 0.6 

88非該当 40 1.4 

99無回答 70 2.4 

合計 2893 100.0 
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問4a初職・従業上の地位

度数 ％ 

1 正社員 ・ 正職員 2393 82.7 

2 臨時雇用 ・ パート ・ アルバイト 273 9.4 

3 派遣社員 15 0.5 

4 契約社員、 嘱託 57 2.0 

5 経営者、 役員 4 0.1 

6 自営業主 ・ 自由業者 41 1.4 

7 家族従業者 29 1.0 

8 内職 1 0.0 

9わからない 21 0.7 

88 非該当 40 1.4 

99 無回答 19 0.7 

合計 2893 100.0 

問4b初職・従業員数

度数 ％ 

1 1~4人 144 5.0 

2 5~29人 523 18.1 

3 30~299人 754 26.1 

4 300-999人 410 14.2 

5 1000人以上 666 23.0 

6 官公庁 202 7.0 

7わからない 124 4.3 

8 非該当 41 1.4 

9 無回答 29 1.0 

合計 2893 100.0 
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問4c初職・仕事内容—プリコート
，'

度数 ％ 

1事務 789 27.3 

2販売 427 14.8 

3サー ビス 233 8.1 

4生産現場・技能 493 17.0 

5運輸 57 2.0 

6保安 43 1.5 

7農林漁業 13 0.4 

8専門・技術 628 21.7 

9管理 1 0.0 

10その他 136 4.7 

88非該当 40 1.4 

99無回答 33 1.1 

合計 2893 100.0 

問4d初職・仕事内容（自由回答）

度数 ％ 

1回答あり 2815 97.3 

9998非該当 40 1.4 

9999無回答 38 1.3 

合計 2893 100.0 

問4e学校を卒業（中退）後にすぐに仕事についたか

度数 ％ 

1卒業前から仕事についていた 294 10.2 

2す ぐに(1か月未満で）仕事についた 2125 73.5 

3少ししてから(1~3か月以内に）仕事についた 178 6.2 

4 だいぶしてから(4か月以上たってから）仕事に
ついた

233 8.1 

8非該当 40 1.4 

9無回答 23 0.8 

合計 2893 100.0 

6



問5初職・入職経路ー1)家族•親戚の紹介

度数 ％ 

0なし 2420 83.7 

1 あり 407 14.1 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職・入職経路＿2）友人 ・ 知人の紹介

度数 ％ 

0なし 2593 89.6 

1 あり 234 8.1 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職 ・ 入職経路＿3）卒業した学校の先輩の紹介

度数 ％ 

0なし 2764 95.5 

1 あり 63 2.2 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職・入職経路＿4）卒業した学校や先生の紹介

度数 ％ 

0なし 1579 54.6 

1 あり 1248 43.1 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職・入職経路＿5）職業安定所（ハロ—ワーク）の紹介

度数 ％ 

0なし 2755 95.2 

1 あり 72 2.5 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 
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問5初職 ・ 入職経路＿6）民間の職業紹介機関の紹介

度数 ％ 

0なし 2787 96.3 

1 あり 40 1.4 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職 ・ 入職経路＿7）求人広告や雑誌などを見て直接応募

度数 ％ 

0なし 2311 79.9 

1 あり 516 17.8 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職 ・ 入職経路＿8）家業を継いだ（家業に入った）

度数 ％ 

0なし 2776 96.0 

1 あり 51 1.8 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職 ・ 入職経路＿9）自分ではじめた

度数 ％ 

0なし 2798 96.7 

1 あり 29 1.0 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 
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問5初職・入職経路＿10)現在の従業先から誘われた

度数 ％ 

0なし 2810 97.1 

1 あり 17 0.6 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職・入職経路＿11)学生時代のアルバイト先に就職

度数 ％ 

0なし 2782 96.2 

1 あり 45 1.6 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職·入職経路＿12)その他

度数 ％ 

0なし 2640 91.3 

1 あり 187 6.5 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問5初職・入職経路＿13)わからない

度数 ％ 

0なし 2810 97.1 

1 あり 17 0.6 

8非該当 40 1.4 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 

問6初職継続の有無

度数 ％ 

1続けている 596 20.6 

2やめた 2225 76.9 

8非該当 40 1.4 

9無回答 32 1.1 

合計 2893 100.0 
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問6_1初職 ・ 退職時期（西暦）

度数 ％ 

1964 1 0.0 

1965 2 0.1 

1966 5 0.2 

1967 5 0.2 

1968 16 0.6 

1969 20 0.7 

1970 32 1.1 

1971 28 1.0 

1972 33 1.1 

1973 48 1.7 

1974 41 1.4 

1975 42 1.5 

1976 31 1.1 

1977 48 1.7 

1978 53 1.8 

1979 39 1.3 

1980 59 2.0 

1981 37 1.3 

1982 44 1.5 

1983 43 1.5 

1984 49 1.7 

1985 63 2.2 

1986 47 1.6 

1987 56 1.9 

1988 62 2.1 

1989 68 2.4 

1990 70 2.4 

1991 56 1.9 

1992 60 2.1 

1993 48 1.7 

1994 48 1.7 

1995 80 2.8 

1996 48 1.7 

1997 55 1.9 
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1998 53

| 

1. 8 |
1999 59 2.0 
2000 69 2.4 
2001 68 2.4 
2002 49 1.7 
2003 66 2.3 
2004 48 1.7 
2005 43 1.5 
2006 40 1.4 
2007 35 1.2 

2008 36 1.2 
2009 35 1.2 
2010 28 1.0 
2011 34 1.2 
2012 19 0.7 
2013 19 0.7 

8888非該当 636 22.0 

9999無回答 1191 4.1 

合計 28931 100.0 

問6_2初職·退職時期（月）

度数 ％ 

1 77 2.7 
2 100 3.5 
3 580 20.0 
4 181 6.3 
5 1 1 1 3.8 

6 133 4.6 
7 143 4.9 
8 185 6.4 
， 154 5.3 

10 166 5.7 
1 1 58 2.0 
12 200 6.9 

88非該当 636 22.0 

99無回答 169 5.8 

合計 2893 100.0 
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問7初職から現在までの働き方

度数 ％ 

1中断なくずっと働き続けている 697 24.1 

2 一時期仕事をやめたが、 現在働いている 921 31.8 

3 仕事についたことはあるが、 現在は無職である
（求職中、開業準備中）

1 17 4.0 

4 仕事についたことはあるが、 現在は無職である
（仕事探しはしていない）

392 13.5 

5その他 76 2.6 

8非該当 636 22.0 

9無回答 54 1.9 

合計 2893 100.0 

問8_1現職開始時期（西暦）

度数 ％ 

1967 2 0.1 

1970 1 0.0 

1973 3 0.1 

1974 6 0.2 

1975 5 0.2 

1976 3 0.1 

1977 ， 0.3 

1978 12 0.4 

1979 8 0.3 

1980 17 0.6 

1981 2 0.1 

1982 16 0.6 

1983 12 0.4 

1984 12 0.4 

1985 10 0.3 

1986 10 0.3 

1987 15 0.5 

1988 20 0.7 

1989 21 0.7 

1990 20 0.7 

1991 26 0.9 

1992 14 0.5 
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1993 叫 1.31 
1994 20 0.7 
1995 28 1.0 
1996 22 0.8 
1997 41 1.4 
1998 37 1.3 
1999 35 1.2 
2000 38 1.3 
2001 57 2.0 
2002 46 1.6 
2003 64 2.2 
2004 54 1.9 
2005 66 2.3 
2006 75 2.6 
2007 98 3.4 
2008 73 2.5 
2009 75 2.6 
2010 104 3.6 
2011 121 4.2 
2012 126 4.4 
2013 164 5.7 
8888非該当 1168 40.4 
9999無回答 981 3.4 

合計 28931 100.0 

問8_2現職開始時期（月）

度数 ％ 

1 100 3.5 
2 95 3.3 
3 99 3.4 
4 376 13.0 
5 138 4.8 
6 127 4.4 
7 124 4.3 
8 105 3.6 
， 125 4.3 

10 145 5.0 
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1 1 114
1

3.9 

12 78 2.7 

88 非該当 11681 40.4 

99 無回答 991 3.4 

合計 28931 100.0 

問9a現職・従業上の地位

度数 ％ 

1 正社員 ・ 正職員 1204 41.6 

2 臨時雇用・パート ・ アルバイト 557 19.3 

3 派遣社員 46 1.6 

4 契約社員、 嘱託 140 4.8 

5 経営者、 役員 81 2.8 

6 自営業主・自由業者 175 6.0 

7 家族従業者 51 1.8 

8 内職 10 .3 

9わからない 13 .4 

88 非該当 573 19.8 

99 無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 

問9b現職·従業員数

度数 ％ 

1 1~4人 300 10.4 

2 5~29人 424 14.7 

3 30~299人 602 20.8 

4 300-999人 249 8.6 

5 1000人以上 440 15.2 

6 官公庁 147 5.1 

7わからない 91 3.1 

8 非該当 583 20.2 

9 無回答 57 2.0 

合計 2893 100.0 
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問9c現職・仕事内容—プリコート
心

度数 ％ 

1事務 430 14.9 

2販売 288 10.0 

3サー ビス 227 7.8 

4生産現場・技能 348 12.0 

5運輸 86 3.0 

6保安 44 1.5 

7農林漁業 33 1.1 

8専門・技術 500 17.3 

9管理 86 3.0 

10その他 220 7.6 

88非該当 573 19.8 

99無回答 58 2.0 

合計 2893 100.0 

問9d現職・仕事内容（自由回答）

度数 ％ 

1職業コ ー ドあり 2258 78.1 

9998非該当 573 19.8 

9999無回答 62 2.1 

合計 2893 100.0 

問9e現職・役職

度数 ％ 

1役職なし 1415 48.9 

2監督、 職長、 班長、 組長 113 3.9 

3係長、係長相当職 152 5.3 

4課長、課長相当職 168 5.8 

5部長、部長相当職 73 2.5 

6社長、 重役、役員、 理事 135 4.7 

7 その他 176 6.1 

8わからない 18 .6 

88 非該当 573 19.8 

99 無回答 70 2.4 

合計 2893 100.0 

15



問9f_1現職・労働時間（日）

度数 ％ 

゜ 1 0.0 

1 6 0.2 

2 21 0.7 

3 55 1.9 

4 84 2.9 

5 146 5.0 

6 146 5.0 

7 141 4.9 

8 852 29.5 

， 245 8.5 

10 297 10.3 

1 1 60 2.1 

12 106 3.7 

13 26 0.9 

14 19 0.7 

15 1 1 0.4 

16 5 0.2 

17 1 0.0 

20 1 0.0 

24 6 0.2 

88非該当 573 19.8 

99無回答 91 3.1 

合計 2893 100.0 

問9f_2現職·労働時間（週）

回答数 2228 

平均値 41.59 

最小値 1 

最大値 112 

問10ア）自分の仕事内容やへ
゜

ースを自分で決められる

度数 ％ 

1かなりあてはまる 551 19.0 

2ある程度あてはまる 962 33.3 

3あまりあてはまらない 439 15.2 

4あてはまらない 327 11.3 

8非該当 573 19.8 

9無回答 41 1.4 

合計 2893 100.0 

16



問10イ）職場全体の仕事のやり方に自分の意見を反映できる

度数 ％ 

1かなりあてはまる 409 14.1 

2ある程度あてはまる 1007 34.8 

3あまりあてはまらない 556 19.2 

4あてはまらない 299 10.3 

8非該当 573 19.8 

9無回答 49 1.7 

合計 2893 100.0 

問10ウ）自分の能力を発揮できる

度数 ％ 

1かなりあてはまる 548 18.9 

2ある程度あてはまる 1222 42.2 

3あまりあてはまらない 381 13.2 

4あてはまらない 120 4.1 

8非該当 573 19.8 

9無回答 49 1.7 

合計 2893 100.0 

問10エ）仕事を通じて職業能力を高める機会がある

度数 ％ 

1かなりあてはまる 483 16.7 

2ある程度あてはまる 1038 35.9 

3あまりあてはまらない 524 18.1 

4あてはまらない 228 7.9 

8非該当 573 19.8 

9無回答 47 1.6 

合計 2893 100.0 

問10オ）教育訓練を受ける機会がある

度数 ％ 

1かなりあてはまる 302 10.4 

2ある程度あてはまる 789 27.3 

3あまりあてはまらない 533 18.4 

4あてはまらない 644 22.3 

8非該当 573 19.8 

9無回答 52 1.8 

合計 2893 100.0 

17



問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿1）専門的な知識がある

度数 ％ 

0なし 781 27.0 

1 あり 1496 51.7 

8非該当 573 19.8 

9無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿2）専門的な技能がある

度数 ％ 

0なし 1148 39.7 

1 あり 1129 39.0 

8非該当 573 19.8 

9無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿3）幅広い知識がある

度数 ％ 

0なし 1080 37.3 

1 あり 1197 41.4 

8非該当 573 19.8 

9無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿4）基礎学力が高い

度数 ％ 

0なし 1901 65.7 

1 あり 376 13.0 

8非該当 573 19.8 

9無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿5）頭が良い

度数 ％ 

0なし 1867 64.5 

1 あり 410 14.2 

8非該当 573 19.8 

9無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 
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問11現在の職場で「能力のある人」と思える人ー6)体カ ・ 運動神経がある

l l 奎数ヽ．aヽ.;巧＾

0なし

1 あり

8非該当

9無回答

合計

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿7）手先が器用だ

度数

0なし

1 あり

8非該当

9無回答

合計

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿8）芸術的感性が豊かだ

度数

0なし

1 あり

8非該当

9無回答

合計

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿9）うまくコミュニケ—ションできる

度数

0なし

1 あり

8非該当

9無回答

合計

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿10)努力することができる

度数

0なし

1 あり

8非該当

9無回答

合計

0ム
’`' 

1870 64.6 

407 14.1 

573 19.8 

43 1.5 

2893 100.0 

％ 

1739 60.1 

538 18.6 

573 19.8 

43 1.5 

2893 100.0 

％ 

2060 71.2 

217 7.5 

573 19.8 

43 1.5 

2893 100.0 

％ 

599 20.7 

1678 58.0 

573 19.8 

43 1.5 

2893 100.0 

％ 

1160 40.1 

1117 38.6 

573 19.8 

43 1.5 

2893 100.0 
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問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿11)リーダ—シップがある

度数 ％ 

0なし 1261 43.6 

1 あり 1016 35.1 

8非該当 573 19.8 

9無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿12)その他

度数 ％ 

0なし 2170 75.0 

1 あり 107 3.7 

8非該当 573 19.8 

9無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 

問11現在の職場で「能力のある人」と思える人＿13)どれもあてはまらない

度数 ％ 

0なし 2210 76.4 

1 あり 67 2.3 

8非該当 573 19.8 

9無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 

問12_1a_1父親の生まれた年（西暦）

度数 ％ 

1894 1 0.0 

1895 1 0.0 

1897 1 0.0 

1899 2 0.1 

1900 1 0.0 

1902 1 0.0 

1903 6 0.2 

1904 5 0.2 

1905 ， 0.3 

1906 ， 0.3 

1907 8 0.3 
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1908 10
1

0.3 

1909 4I 』、I ＾ U.'t ＾ 

1910 15 0.5 

1911 12 0.4 

1912 38 1.3 

1913 14 0.5 

1914 26 0.9 

1915 19 0.7 

1916 39 1.3 

1917 33 1.1 

1918 28 1.0 

1919 44 1.5 

1920 58 2.0 

1921 46 1.6 

1922 44 1.5 

1923 51 1.8 

1924 63
1 

2.2 

1925 61 2.1 

1926 109 3.8 

1927 69 2.4 

1928 76 2.6 

1929 72 2.5 

1930 75 2.6 

1931 90 3.1 

1932 90 3.1 

1933 84 2.9 

1934 100 3.5 

1935 73 2.5 

1936 87 3.0 

1937 77 2.7 

1938 69 2.4 

1939 67 2.3 

1940 93 3.2 

1941 76 2.6 

1942 71 2.5 

1943 98 3.4 

1944 60 2.1 
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1945 69 2.4 

1946 60 2.1 

1947 72 2.5 

1948 72 2.5 

1949 62 2.1 

1950 55 1.9 

1951 49 1.7 

1952 31 1.1 

1953 32 1.1 

1954 30 1.0 

1955 18 0.6 

1956 12 0.4 

1957 5 0.2 

1958 3 0.1 

1959 6 0.2 

1960 2 0.1 

9999無回答 123 4.3 

合計 28931 100.0 

問12_1a_2父親の満年齢

回答数 1492 

平均値 72.63 

最小値 53 

最大値 101 

問12_1b父親の最終学歴

度数 ％ 

1中学校 1052 36.4 

2高校 849 29.3 

3短大・高専 98 3.4 

4専門学校 44 1.5 

5大学・大学院 478 16.5 

6 わからない 299 10.3 

9無回答 73 2.5 

合計 2893 100.0 
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問12_1c父親の所在有無
宝数
にヌ． 玖 ％ ア U

1健在 1512 52.3 

2亡く なった 1332 46.0 

9無回答 49 1.7 

合計 2893 100.0 

問12_1c_1父親が亡くなった時期（西暦）

度数 ％ 

1951 1 .0 

1953 2 .1 

1954 1 .0 

1956 1 .0 

1957 1 .0 

1958 1 .0 

1959 3 .1 

1960 2 .1 

1962 ， .3 

1963 5 .2 

1964 7 .2 

1965 7 .2 

1966 5 .2 

1967 10 .3 

1968 7 .2 

1969 6 .2 

1970 7 .2 

1971 ， .3 

1972 1 1 .4 

1973 17 .6 

1974 ， .3 

1975 3 .1 

1976 10 .3 

1977 14 .5 

1978 10 .3 

1979 13 .4 

1980 8 .3 

1981 10 .3 
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1982 20 .7 

1983 19 .7 

1984 19 .7 

1985 18 .6 

1986 20 .7 

1987 21 .7 

1988 31 1.1 

1989 25 .9 

1990 14 .5 

1991 28 1.0 

1992 22 .8 

1993 39 1.3 

1994 25 .9 

1995 29 1.0 

1996 39 1.3 

1997 24 .8 

1998 29 1.0 

1999 37 1.3 

2000 38 1.3 

2001 37 1.3 

2002 31 1.1 

2003 45 1.6 

2004 43 1.5 

2005 49 1.7 

2006 48 1.7 

2007 41 1.4 

2008 39 1.3 

2009 45 1.6 

2010 50 1.7 

2011 47 1.6 

2012 56 1.9 

2013 50 1.7 

8888非該当 15121 52.3 

9999無回答 1141 3.9 

合計 28931 100.0 
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問12_1c_2父親が亡くなった時の年齢

回答数 0＾3
＾＾ 3 

平均値 69.74 

最小値 28 

最大値 98 

問12_2a_1母親の生まれた年（西暦）

度数 ％ 

1906 1 0.0 

1907 1 0.0 

1908 3 0.1 

1909 4 0.1 

1910 6 0.2 

1 91 1 5 0.2 

1912 14 0.5 

1913 6 0.2 

1914 20 0.7 

1915 8 0.3 

1916 22 0.8 

1917 26 0.9 

1918 27 0.9 

1919 24 0.8 

1920 36 1.2 

1921 42 1.5 

1922 44 1.5 

1923 55 1.9 

1924 37 1.3 

1925 64 2.2 

1926 92 3.2 

1927 74 2.6 

1928 72 2.5 

1929 77 2.7 

1930 85 2.9 

1931 67 2.3 

1932 68 2.4 

1933 90 3.1 

1934 83 2.9 
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1935 76 2.6 

1936 85 2.9 

1937 89 3.1 

1938 84 2.9 

1939 65 2.2 

1940 89 3.1 

1941 91 3.1 

1942 82 2.8 

1943 78 2.7 

1944 84 2.9 

1945 70 2.4 

1946 69 2.4 

1947 75 2.6 

1948 97 3.4 

1949 101 3.5 

1950 79 2.7 

1951 53 1.8 

1952 43 1.5 

1953 62 2.1 

1954 43 1.5 

1955 44 1.5 

1956 22 0.8 

1957 23 0.8 

1958 13 0.4 

1959 12 

4 

0.4 

1960 0.1 

1961 51 0.2 

1962 11 0.0 

1963 

100

1 

|
0.0 

9999無回答 3.5 

合計 28931 100.0 

問12_2a_2母親の満年齢

回答数 2168 

平均値 72.8 

最小値 50 

最大値 101 
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問12_2b母親の最終学歴

度数 ％ 

1 中学校 1032 35.7 

2高校 1065 36.8 

3短大・高専 230 8.0 

4専門学校 117 4.0 

5大学・大学院 103 3.6 

6わからない 284 9.8 

9無回答 62 2.1 

合計 2893 100.0 

問12_2c母親の所在有無

度数 ％ 

1健在 2196 75.9 

2亡 く な った 661 22.8 

9無回答 36 1.2 

合計 2893 100.0 

問12_2c_1母親が亡くなった時期（西暦）

度数 ％ 

1956 3 0.1 

1957 2 0.1 

1960 2 0.1 

1961 2 0.1 

1962 3 0.1 

1963 2 0.1 

1964 2 0.1 

1965 3 0.1 

1966 3 0.1 

1967 1 0.0 

1968 1 0.0 

1970 3 0.1 

1971 3 0.1 

1973 6 0.2 

1974 3 0.1 

1975 4 0.1 

1976 1 0.0 

1977 3 0.1 
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1978 1 0.0 

1979 2 0.1 

1980 5 0.2 

1981 5 0.2 

1982 6 0.2 

1983 7 0.2 

1984 7 0.2 

1985 3 0.1 

1986 8 0.3 

1987 4 0.1 

1988 ， 0.3 

1989 1 1 0.4 

1990 14 0.5 

1991 10 0.3 

1992 12 0.4 

1993 14 0.5 

1994 1 1 0.4 

1995 12 0.4 

1996 4 0.1 

1997 22 0.8 

1998 17 0.6 

1999 14 0.5 

2000 19 0.7 

2001 1 1 0.4 

2002 20 0.7 

2003 22 0.8 

2004 29 1.0 

2005 23 0.8 

2006 34 1.2 

2007 25 0.9 

2008 27 0.9 

2009 34 1.2 

2010 30 1.0 

2011 35 1.2 

2012 32 1.1 

2013 36 1.2 

8888非該当 2196 75.9 

9999無回答 75 2.6 

合計 2893 100.0 
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問12_2c_2母親が亡くなった時の年齢

回答数 302 

平均値 72.69 

最小値 30 

最大値 97 

問13_1a父親 ・ 就労状況(15歳当時）

度数 ％ 

1 （実父が）仕事をしていた 2611 90.3 

2実父は亡くなっていて、 継父 ・ 養父が仕事をしていた 12 0.4 

3実親が離婚して、 継父・養父が仕事をしていた 18 0.6 

4実父は亡 く な っていて、 当時父はいなかった 108 3.7 

5実親が離婚して、 父はいなかった 49 1.7 

6無職だった（学生を含む） 24 0.8 

7その他 7 0.2 

8わからない 31 1.1 

9無回答 33 1.1 

合計 2893 100.0 

問13_1b父親 ・従業上の地位(15歳当時）

度数 ％ 

1正社員・正職員 1643 56.8 

2臨時雇用・パー ト ・ アルバイト 30 1.0 

3派遣社員 2 0.1 

4契約社員、 嘱託 21 0.7 

5経営者、 役員 110 3.8 

6自営業主・自由業者 738 25.5 

7家族従業者 25 0.9 

8内職 5 0.2 

9わからない 63 2.2 

88非該当 219 7.6 

99無回答 37 1.3 

合計 2893 100.0 
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問13_1c父親・従業員数(15歳当時）

度数 ％ 

1 1~4人 632 21.8 

2 5~29人 387 13.4 

3 30~299人 372 12.9 

4 300~999人 145 5.0 

5 1000人以上 396 13.7 

6官公庁 214 7.4 

7わからない 448 15.5 

8非該当 224 7.7 

9無回答 75 2.6 

合計 2893 100.0 

問13-1d父親 ・ 仕事内容(15歳当時）ープリコート
‘‘

度数 ％ 

1事務 221 7.6 

2販売 243 8.4 

3サー ビス 112 3.9 

4生産現場・技能 558 19.3 

5運輸 167 5.8 

6保安 41 1.4 

7農林漁業 270 9.3 

8専門・技術 474 16.4 

9管理 223 7.7 

10その他 170 5.9 

11わからない 145 5.0 

88非該当 219 7.6 

99無回答 50 1.7 

合計 2893 100.0 

問13_1e父親・仕事内容(15歳当時）（自由回答）

度数 ％ 

1職業コ ー ドあり 2522 87.2 

9998非該当 219 7.6 

9999無回答 152 5.3 

合計 2893 100.0 
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問13_1f父親・役職(15歳当時）

度数 nツ,0 

1役職なし 910 31.5 

2監督、 職長、 班長、 組長 155 5.4 

3係長、 係長相当職 131 4.5 

4課長、 課長相当職 239 8.3 

5部長、 部長相当職 165 5.7 

6社長、 重役、 役員、 理事 346 12.0 

7その他 136 4.7 

8わからない 516 17.8 

88非該当 219 7.6 

99無回答 76 2.6 

合計 2893 100.0 

問13_2a母親・就労状況(15歳当時）

度数 ％ 

1 （実母が）仕事をしていた 1884 65.1 

2実母は亡くなっていて、 継母・養母が仕事をしていた 10 0.3 

3実親が離婚して、 継母・養母が仕事をしていた 10 0.3 

4実母は亡くなっていて、 当時母はいなかった 28 1.0 

5実親が離婚して、 母はいなかった 22 0.8 

6無職だった（学生を含む） 838 29.0 

7その他 3 0.1 

8わからない 44 1.5 

9無回答 54 1.9 

合計 2893 100.0 

問13_2b母親・従業上の地位(15歳当時）

度数 ％ 

1正社員・正職員 486 16.8 

2臨時雇用・ パート ・ アルバイト 683 23.6 

3派遣社員 4 0.1 

4契約社員、 嘱託 26 0.9 

5経営者、 役員 18 0.6 

6自営業主・自由業者 274 9.5 

7家族従業者 272 9.4 

8内職 80 2.8 

9わからない 67 2.3 

88非該当 935 32.3 

99無回答 48 1.7 

合計 2893 100.0 
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問13_2c 母親・従業員数(15歳当時）

度数 ％ 

1 1~4人 532 18.4 

2 5~29人 469 16.2 

3 30~299人 303 10.5 

4 300~999人 41 1.4 

5 1000人以上 77 2.7 

6 官公庁 66 2.3 

7わからない 310 10.7 

8 非該当 1015 35.1 

9 無回答 80 2.8 

合計 2893 100.0 

問13_2d 母親・仕事内容(15歳当時）ープリコート
｀‘

度数 ％ 

1 事務 259 9.0 

2 販売 239 8.3 

3サー ビス 225 7.8 

4 生産現場・技能 408 14.1 

5運輸 3 0.1 

6 保安 3 0.1 

7 農林漁業 232 8.0 

8 専門・技術 219 7.6 

9 管理 15 0.5 

10 その他 162 5.6 

11わからない 117 4.0 

88 非該当 935 32.3 

99 無回答 76 2.6 

合計 2893 100.0 

問13_2e 母親・仕事内容(15歳当時）（自由回答）

度数 ％ 

1職業コ ー ドあり 1785 61.7 

9998 非該当 935 32.3 

9999 無回答 173 6.0 

合計 2893 100.0 
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問13_2f母親・役職(15歳当時）

度数 ％ 

1役職なし 1449 50.1 

2監督、 職長、 班長、 組長 18 .6 

3係長、係長相当職 22 .8 

4課長、課長相当職 ， .3 

5部長、部長相当職 2 .1 

6社長、 重役、役員、 理事 55 1.9 

7その他 63 2.2 

8わからない 253 8.7 

88非該当 935 32.3 

99無回答 87 3.0 

合計 2893 100.0 

問14ア通学の有無ー保育園

度数 ％ 

1 ある 1018 35.2 

2ない 1869 64.6 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 

問14イ通学の有無—幼稚園

度数 ％ 

1 ある 1754 60.6 

2ない 1133 39.2 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 

問14ウ通学の有無ー高校

度数 ％ 

1 ある 2747 95.0 

2ない 140 4.8 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 
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問14エ通学の有無ー専修学校高等課程

度数 ％ 

1 ある 90 3.1 

2ない 2797 96.7 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 

問14オ通学の有無ー専門学校

度数 ％ 

1 ある 490 16.9 

2ない 2397 82.9 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 

問14カ通学の有無—短期大学

度数 ％ 

1 ある 356 12.3 

2ない 2531 87.5 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 

問14キ通学の有無ー高等専門学校

度数 ％ 

1 ある 25 0.9 

2ない 2862 98.9 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 

問14ク通学の有無—大学

度数 ％ 

1 ある 902 31.2 

2ない 1985 68.6 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 
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問14ケ通学の有無ー大学院

度数 0,ムv 

1ある 86 3.0 

2ない 2801 96.8 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 

問14コ受験経験の有無ー大検

度数 ％ 

1 した 43 1.5 

2していない 2384 82.4 

9無回答 466 16.1 

合計 2893 100.0 

問15小中学生当時の転校の経験有無

度数 ％ 

1 したことがない 2262 78.2 

2 1回した 451 15.6 

3 2回した 105 3.6 

4 3回以上した 70 2.4 

9無回答 5 0.2 

合計 2893 100.0 

問16小学生当時の放課後や休日の学童保育利用経験

度数 ％ 

1ひんぱんに行っていた 51 1.8 

2ときどき行っていた 47 1.6 

3行ったことがない 2787 96.3 

9無回答 8 0.3 

合計 2893 100.0 
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問17小学生当時の健康状態

度数 ％ 

1 とても良かった 1068 36.9 

2まあ良かった 607 21.0 

3普通 1050 36.3 

4あまり良くなかった 145 5.0 

5良くなかった 17 0.6 

9無回答 6 0.2 

合計 2893 100.0 

問18ア）小学生当時、親（保護者）と一緒に運動をした

度数 ％ 

1ひんぱんにあった 144 5.0 

2ときどきあった 737 25.5 

3あまりなかった 980 33.9 

4なかった 1016 35.1 

9無回答 16 0.6 

合計 2893 100.0 

問18イ）小学生当時、親（保護者）と美術館や博物館に行った

度数 ％ 

1ひんぱんにあった 48 1.7 

2ときどきあった 505 17.5 

3あまりなかった 924 31.9 

4なかった 1396 48.3 

9無回答 20 0.7 

合計 2893 100.0 

問18ウ）小学生当時、親（保護者）に勉強するように言われた

度数 ％ 

1ひんぱんにあった 551 19.0 

2ときどきあった 1027 35.5 

3あまりなかった 840 29.0 

4なかった 462 16.0 

9無回答 13 0.4 

合計 2893 100.0 
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問18エ）小学生当時、親（保護者）は家の中で暴力をふるうことがあった

度数 ％ 

1ひんぱんにあった 63 2.2 

2ときどきあった 291 10.1 

3あまりなかった 429 14.8 

4なかった 2089 72.2 

9無回答 21 0.7 

合計 2893 100.0 

問19小学6年生当時に半年以上経験した教育学習＿1）塾 ・ 予備校

度数 ％ 

〇非選択 2096 72.5 

1 選択 785 27.1 

9無回答 12 0.4 

合計 2893 100.0 

問19小学6年生当時に半年以上経験した教育学習＿2）家庭教師

度数 ％ 

〇非選択 2758 95.3 

1 選択 123 4.3 

9無回答 12 0.4 

合計 2893 100.0 

問19小学6年生当時に半年以上経験した教育学習＿3）通信添削

度数 ％ 

〇非選択 2737 94.6 

1 選択 144 5.0 

9無回答 12 0.4 

合計 2893 100.0 

問19小学6年生当時に半年以上経験した教育学習＿4）経験なし

度数 ％ 

〇非選択 956 33.0 

1 選択 1925 66.5 

9無回答 12 0.4 

合計 2893 100.0 
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問20小学6年生当時のクラスの成績

度数 ％ 

1上の方 512 17.7 

2やや上の方 603 20.8 

3真ん中のあたり 1215 42.0 

5やや下の方 362 12.5 

6下の方 186 6.4 

9無回答 15 0.5 

合計 2893 100.0 

問21国私立中学の受験有無

度数 ％ 

1受験 し た 232 8.0 

2受験 しなかった 2653 91.7 

9無回答 8 0.3 

合計 2893 100.0 

問22中学校の設置者区分

度数 ％ 

1公立 2628 90.8 

2私立 177 6.1 

3国立 30 1.0 

4その他 46 1.6 

9無回答 12 0.4 

合計 2893 100.0 

問23中学校の時に経験した役割＿1）学級委員（級長 ・クラス長）

度数 ％ 

〇非選択 2234 77.2 

1 選択 649 22.4 

9無回答 10 0.3 

合計 2893 100.0 

問23中学校の時に経験した役割＿2）生徒会役員

度数 ％ 

〇非選択 2601 89.9 

1 選択 282 9.7 

9無回答 10 0.3 

合計 2893 100.0 
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問23中学校の時に経験した役割＿3）部活動の部長・副部長

度数 ％ 

〇非選択 2356 81.4 

1選択 527 18.2 

9無回答 10 0.3 

合計 2893 100.0 

問23中学校の時に経験した役割＿4）どれも経験していない

度数 ％ 

〇非選択 1085 37.5 

1選択 1798 62.2 

9無回答 10 0.3 

合計 2893 100.0 

問24ア）中学生当時、学校の勉強に熱心に取り組んでいた

度数 ％ 

1あてはまる 285 9.9 

2どちらかといえばあてはまる 808 27.9 

3どちらかといえばあてはまらない 1171 40.5 

4あてはまらない 613 21.2 

9無回答 16 0.6 

合計 2893 100.0 

問24イ）中学生当時、実技科目の成績はよいものが多かった

度数 ％ 

1あてはまる 495 17.1 

2どちらかといえばあてはまる 1080 37.3 

3どちらかといえばあてはまらない 939 32.5 

4あてはまらない 361 12.5 

9無回答 18 0.6 

合計 2893 100.0 
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問24ウ）中学生当時、部活動に熱心に取り組んでいた

度数 ％ 

1 あてはまる 857 29.6 

2 どちらかといえばあてはまる 789 27.3 

3 どちらかといえばあてはまらない 585 20.2 

4 あてはまらない 470 16.2 

5 やっていない 176 6.1 

9無回答 16 0.6 

合計 2893 100.0 

問24エ）中学生当時、学校生活全般に満足していた

度数 ％ 

1 あてはまる 521 18.0 

2 どちらかといえばあてはまる 1381 47.7 

3 どちらかといえばあてはまらない 669 23.1 

4 あてはまらない 306 10.6 

9無回答 16 0.6 

合計 2893 100.0 

問24オ）中学生当時、テレビをよく見ていた

度数 ％ 

1 あてはまる 705 24.4 

2 どちらかといえばあてはまる 1201 41.5 

3 どちらかといえばあてはまらない 708 24.5 

4 あてはまらない 264 9.1 

9無回答 15 0.5 

合計 2893 100.0 

問24カ）中学生当時、本（マンガ等除く）をよく読んでいた

度数 ％ 

1 あてはまる 584 20.2 

2 どちらかといえばあてはまる 840 29.0 

3 どちらかといえばあてはまらない 908 31.4 

4 あてはまらない 546 18.9 

9無回答 15 0.5 

合計 2893 100.0 
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問24キ）中学生当時親等に高い学歴を得るように言われた

度数 ％ 

1 あてはまる 215 7.4 

2 どちらかといえばあてはまる 477 16.5 

3 どちらかといえばあてはまらない 876 30.3 

4 あてはまらない 1308 45.2 

9 無回答 17 0.6 

合計 2893 100.0 

問24ク）中学生当時、学校に行くのが嫌だと思う事があった

度数 ％ 

1 あてはまる 224 7.7 

2 どちらかといえばあてはまる 393 13.6 

3 どちらかといえばあてはまらない 977 33.8 

4 あてはまらない 1281 44.3 

9 無回答 18 0.6 

合計 2893 100.0 

問25ア）中学生当時、親の金をだまって持ち出した事がある

度数 ％ 

1 ときどきあった 164 5.7 

2 1~2度あった 371 12.8 

3 なかった 2348 81.2 

9 無回答 10 0.3 

合計 2893 100.0 

問25イ）中学生当時、学校の授業をさぼったことがある

度数 ％ 

1 ときどきあった 202 7.0 

2 1~2度あった 306 10.6 

3 なかった 2375 82.1 

9 無回答 10 0.3 

合計 2893 100.0 
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問25ウ）中学生当時、友達と深夜まで遊び回ったことがある

度数 ％ 

1 ときどきあった 202 7.0 

2 1~2度あった 261 9.0 

3なかった 2421 83.7 

9無回答 ， 0.3 

合計 2893 100.0 

問25エ）中学生当時、夕I\
、、

コを吸ったことがある

度数 ％ 

1 ときどきあった 216 7.5 

2 1~2度あった 214 7.4 

3なかった 2454 84.8 

9無回答 ， 0.3 

合計 2893 100.0 

問26中学生の時、周囲で行われていたいじめ＿1）同じクラスの生徒に対するいじめ

度数 ％ 

0なし 2009 69.4 

1あり 866 29.9 

9無回答 18 0.6 

合計 2893 100.0 

問26中学生の時、周囲で行われていたいじめ＿2）同じ学校の生徒に対するいじめ

度数 ％ 

0なし 2200 76.0 

1あり 675 23.3 

9無回答 18 0.6 

合計 2893 100.0 

問26中学生の時、周囲で行われていたいじめ＿3）自分自身に対するいじめ

度数 ％ 

0なし 2564 88.6 

1あり 311 10.8 

9無回答 18 0.6 

合計 2893 100.0 
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問26中学生の時、周囲で行われていたいじめ＿4）その他のいじめ

度数 ％ 

0なし 2823 97.6 

1あり 52 1.8 

9無回答 18 0.6 

合計 2893 100.0 

問26中学生の時、周囲で行われていたいじめ＿5）まわりにいじめはなかった

度数 ％ 

0なし 1818 62.8 

1あり 1057 36.5 

9無回答 18 0.6 

合計 2893 100.0 

問26中学生の時、周囲で行われていたいじめ＿6）わからない

度数 ％ 

0なし 2354 81.4 

1あり 521 18.0 

9無回答 18 0.6 

合計 2893 100.0 

問27中学生の時に学校を休んだ平均頻度

度数 ％ 

1まった＜休まなか った 858 29.7 

2 年に数回ぐらい 1874 64.8 

3月に1回ぐらい 104 3.6 

4月に数回以上 49 1.7 

9無回答 8 0.3 

合計 2893 100.0 

問28中学3年生当時に半年以上経験した教育学習＿1）塾・予備校

度数 ％ 

〇非選択 1807 62.5 

1選択 1078 37.3 

9無回答 8 0.3 

合計 2893 100.0 
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問28中学3年生当時に半年以上経験した教育学習＿2）家庭教師

度数 ％ 

〇非選択 2653 91.7 

1 選択 232 8.0 

9無回答 8 0.3 

合計 2893 100.0 

問28中学3年生当時に半年以上経験した教育学習＿3）通信添削

度数 ％ 

〇非選択 2758 95.3 

1 選択 127 4.4 

9無回答 8 0.3 

合計 2893 100.0 

問28中学3年生当時に半年以上経験した教育学習＿4）経験なし

度数 ％ 

〇非選択 1333 46.1 

1 選択 1552 53.6 

9無回答 8 0.3 

合計 2893 100.0 

問29中学3年生当時の学年の成績

度数 ％ 

1上の方 453 15.7 

2やや上の方 671 23.2 

3真ん中のあたり 1073 37.1 

4やや下の方 471 16.3 

5下の方 217 7.5 

9無回答 8 0.3 

合計 2893 100.0 
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問30中学3年生当時の進学希望

度数 ％ 

1 中学まで 62 2.1 

2高 校まで 992 34.3 

3専門学校まで 170 5.9 

4短大・高専まで 220 7.6 

5大学まで 1037 35.8 

6大学院まで 18 0.6 

7その他 8 0.3 

8何も考えていなかった 383 13.2 

9 無回答 3 0.1 

合計 2893 100.0 

問31-1中学3年生当時の希望職業(1つめ）

度数 ％ 

1職業コ ー ドあり 1781 61.6 

9995未定 809 28.0 

9999無回答 303 10.5 

合計 2893 100.0 

問31_1m中学3年生当時の希望職業の複数回答の有無

度数 ％ 

0なし 2791 96.5 

1あり 102 3.5 

合計 2893 100.0 

問31_1m-1中学3年生当時の希望職業(2つめ）

度数 ％ 

1職業コ ー ドあり 102 3.5 

9998非該当 2791 96.5 

合計 2893 100.0 

問31_1m_2中学3年生当時の希望職業(3つめ）

度数 ％ 

1職業コ ー ドあり 13 0.4 

9998非該当 2880 99.6 

合計 2893 100.0 
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問31_2中学3年生当時の希望職業への就労意向

度数 ％ 

1強く希望していた 368 12.7 

2何となく希望していた 1350 46.7 

3希望している職業はなかった 914 31.6 

9無回答 261 9.0 

合計 2893 100.0 

問32中学3年生当時の家庭の暮らし向き

度数 ％ 

1豊か 124 4.3 

2やや豊か 444 15.3 

3 ふつう 1676 57.9 

4やや貧しい 455 15.7 

5貧しい 183 6.3 

9無回答 1 1 0.4 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿1）持ち家

度数 ％ 

0なし 674 23.3 

1 あり 2215 76.6 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿2）子供部屋

度数 ％ 

0なし 842 29.1 

1 あり 2047 70.8 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿3）学習机

度数 ％ 

0なし 393 13.6 

1 あり 2496 86.3 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

46



問33中学3年生当時に自宅にあった物＿4）応接セット

度数 ％ 

0なし 2113 73.0 

1 あり 776 26.8 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿5）ピアJ

度数 ％ 

0なし 2186 75.6 

1 あり 703 24.3 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿6）ビデオデッキ

度数 ％ 

0なし 1772 61.3 

1 あり 1 1 17 38.6 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿7）電子レンジ

度数 ％ 

0なし 1578 54.5 

1 あり 1311 45.3 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿8）電話

度数 ％ 

0なし 334 11.5 

1 あり 2555 88.3 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 
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問33中学3年生当時に自宅にあった物＿9）カメう

度数 ％ 

0なし 819 28.3 

1 あり 2070 71.6 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物ー10)文学全集 ・ 図鑑

度数 ％ 

0なし 1691 58.5 

1 あり 1198 41.4 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿11)/\
0
‘)コン ・ ワープ日

度数 ％ 

0なし 2512 86.8 

1 あり 377 13.0 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物ー12)クーうー ・ エアコン

度数 ％ 

0なし 1668 57.7 

1 あり 1221 42.2 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿13)乗用車

度数 ％ 

0なし 1156 40.0 

1 あり 1733 59.9 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 
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問33中学3年生当時に自宅にあった物＿14)美術品 ・ 骨董品

度数 ％ 

0なし 2591 89.6 

1 あり 298 10.3 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問33中学3年生当時に自宅にあった物＿15)どれもない

度数 ％ 

0なし 2849 98.5 

1 あり 40 1.4 

9無回答 4 0.1 

合計 2893 100.0 

問34中学3年生当時に自宅にあった本の数

度数 ％ 

1 0冊～10冊 807 27.9 

2 11冊～25冊 652 22.5 

3 26冊～100冊 942 32.6 

4 101冊～200冊 248 8.6 

5 201冊～500冊 148 5.1 

6 501冊以上 61 2.1 

9無回答 35 1.2 

合計 2893 100.0 

問36a高校の設置者区分

度数 ％ 

1公立 1906 65.9 

2私立 770 26.6 

3国立 13 0.4 

4その他 38 1.3 

8非該当 140 4.8 

9無回答 26 0.9 

合計 2893 100.0 
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問36b高校の課程

度数 ％ 

1全日制 2649 91.6 

2定時制 63 2.2 

3通信制（サポー ト校含む） 7 0.2 

8非該当 140 4.8 

9無回答 34 1.2 

合計 2893 100.0 

問36d高校の学科

度数 ％ 

1普通科・理数科・英数科・英語科・国際科 1875 64.8 

2工業に関する学科 253 8.7 

3商業に関する学科 358 12.4 

4農業・水産に関する学科 69 2.4 

5看護・介護•福祉・保育に関する学科 12 0.4 

6家庭・家政・衛生に関する学科 105 3.6 

7芸術・体育に関する学科 13 0.4 

8総合学科 1 1 0.4 

9その他 20 0.7 

10 わからない 4 0.1 

88非該当 140 4.8 

99無回答 33 1.1 

合計 2893 100.0 

問36e高校での留年経験

度数 ％ 

1 留年したことはない 2642 91.3 

2 留年したことがある 76 2.6 

8非該当 140 4.8 

9無回答 35 1.2 

合計 2893 100.0 
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問36f高校の大学・短大への進学率

度数 ％ 

1ほぼ全員 542 18.7 

2 7~8割 536 18.5 

3半数くらい 478 16.5 

4 2~3割 709 24.5 

5ほとんどいない 400 13.8 

8非該当 140 4.8 

9無回答 88 3.0 

合計 2893 100.0 

問36g高校卒業の有無

度数 ％ 

1卒業した 2595 89.7 

2中退し て別の高校を卒業した 14 0.5 

3中退した（どの高校も卒業せず） 84 2.9 

4その他 8 0.3 

8非該当 140 4.8 

9無回答 52 1.8 

合計 2893 100.0 

問37ア高校生当時、学校の勉強に熱心に取り組んでいた

度数 ％ 

1あてはまる 274 9.5 

2どちらかといえばあてはまる 898 31.0 

3どちらかといえばあてはまらない 966 33.4 

4あてはまらない 481 16.6 

8非該当 246 8.5 

9無回答 28 1.0 

合計 2893 100.0 

問37イ高校生当時、学校生活全般に満足していた

度数 ％ 

1あてはまる 515 17.8 

2どちらかといえばあてはまる 1291 44.6 

3どちらかといえばあてはまらない 562 19.4 

4あてはまらない 251 8.7 

8非該当 246 8.5 

9無回答 28 1.0 

合計 2893 100.0 
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問37ウ高校生当時、部活動に熱心に取り組んでいた

度数 ％ 

1あてはまる 580 20.0 

2どちらかといえばあてはまる 553 19.1 

3どちらかといえばあてはまらない 494 17.1 

4あてはまらない 506 17.5 

5やっていない 487 16.8 

8非該当 246 8.5 

9無回答 27 0.9 

合計 2893 100.0 

問37エ高校生当時、アルバイトに熱心に取り組んでいた

度数 ％ 

1あてはまる 158 5.5 

2どちらかといえばあてはまる 304 10.5 

3どちらかといえばあてはまらない 326 11.3 

4あてはまらない 529 18.3 

8やっていない 1301 45.0 

9非該当 246 8.5 

無回答 29 1.0 

合計 2893 100.0 

問38高校生当時に学校を休んだ平均頻度

度数 ％ 

1まった＜休まなかった 681 23.5 

2年に数回ぐらい 1655 57.2 

3月に1回ぐらい 171 5.9 

4月に数回以上 113 3.9 

8非該当 246 8.5 

9 無回答 27 0.9 

合計 2893 100.0 
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問39_1高校3年生当時の希望職業(1つめ）

1職業コ ー ドあり

9995未定

9998非該当

9999無回答

合計

※働きながら高校に通っているようなケースは非該当に含めている

問39_1m高校3年生当時の希望職業の複数回答の有無

0なし

1あり

8非該当

合計

問39_1m_1高校3年生当時の希望職業(2つめ）

1職業コ ー ドあり

9998非該当

9999無回答

合計

問39_1m_2高校3年生当時の希望職業(3つめ）

1職業コ ー ドあり

9998非該当

9999無回答

合計

問39_2高校3年生当時の希望職業への就労意向

1強く希望していた

2何となく希望していた

3希望している職業はなかった

8非該当

9無回答

合計

度数

度数

度数

度数

度数

％ 

1893 65.4 

469 16.2 

252 8.7 

279 9.6 

2893 100.0 

％ 

2527 87.3 

114 3.9 

252 8.7 

2893 100.0 

％ 

114 3.9 

252 8.7 

2527 87.3 

2893 100.0 

％ 

11 0.4 

252 8. 7

2630 90. 9

2893 100. 0

％ 

554 19.1 

1315 45.5 

590 20.4 

246 8.5 

188 6.5 

2893 100.0 
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問40高校3年生当時に半年以上経験した教育学習＿1）塾·予備校

度数 ％ 

〇非選択 2198 76.0 

1選択 418 14.4 

8非該当 246 8.5 

9無回答 31 1.1 

合計 2893 100.0 

問40高校3年生当時に半年以上経験した教育学習＿2）家庭教師

度数 ％ 

〇非選択 2519 87.1 

1選択 97 3.4 

8非該当 246 8.5 

9無回答 31 1.1 

合計 2893 100.0 

問40高校3年生当時に半年以上経験した教育学習＿3）通信添削

度数 ％ 

〇非選択 2507 86.7 

1選択 109 3.8 

8非該当 246 8.5 

9無回答 31 1.1 

合計 2893 100.0 

問40高校3年生当時に半年以上経験した教育学習＿4）経験なし

度数 ％ 

〇非選択 563 19.5 

1選択 2053 71.0 

8非該当 246 8.5 

9無回答 31 1.1 

合計 2893 100.0 
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問41高校3年生当時の学 年の中 での成績

度数 ％ 

1上の方 312 10.8 

2やや上の方 595 20.6 

3真ん中のあたり 1129 39.0 

4やや下の方 396 13.7 

5下の方 188 6.5 

8非該当 246 8.5 

9無回答 27 0.9 

合計 2893 100.0 

問42短大や大学の受験回数（推薦入学も含む）

度数 ％ 

1短大や大学を受験していない 1300 44.9 

2 1回 518 17.9 

3 2回 271 9.4 

4 3回 242 8.4 

5 4回 134 4.6 

6 5回以上 151 5.2 

8非該当 246 8.5 

9無回答 31 1.1 

合計 2893 100.0 

問43短大や大学受験での 浪人回数

度数 ％ 

1短大や大学を受験していない 1256 43.4 

2 浪人していない 1043 36.1 

3 1浪した 240 8.3 

4 2浪した 54 1.9 

5 3浪以上 した 13 0.4 

8非該当 246 8.5 

9無回答 41 1.4 

合計 2893 100.0 
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問44a_1中高以外に通った学校の種類：1番目

度数 ％ 

1専門学校 405 14.0 

2短大 286 9.9 

3高専 13 0.4 

4大学 706 24.4 

6その他 4 0.1 

7専修学校高等課程 21 0.7 

8大学校 3 0.1 

9職業訓練校 18 0.6 

10語学学校 ゜ 0.0 

11専攻科 5 0.2 

99無回答 1432 49.5 

合計 2893 100.0 

問44b_1中高以外に通った学校の設置者区分：1番目

度数 ％ 

1国立 203 7.0 

2公立 135 4.7 

3私立 1079 37.3 

9無回答 1476 51.0 

合計 2893 100.0 

問44c_1中高以外に通った学校の入試形態：1番目

度数 ％ 

1 一般入試 957 33.1 

2公募推薦 141 4.9 

3 AO入試 10 0.3 

4指定校推薦 134 4.6 

5附属高校からの進学 55 1.9 

6その他 28 1.0 

7入試はなかった 118 4.1 

9無回答 1450 50.1 

合計 2893 100.0 
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問44f_1中高以外に通った学校への入学年：1番目

度数 ％ 

1964 1 0.0 

1965 1 0.0 

1966 4 0.1 

1967 5 0.2 

1968 28 1.0 

1969 26 0.9 

1970 22 0.8 

1971 25 0.9 

1972 28 1.0 

1973 43 1.5 

1974 36 1.2 

1975 32 1.1 

1976 28 1.0 

1977 41 1.4 

1978 42 1.5 

1979 35 1.2 

1980 52 1.8 

1981 40 1.4 

1982 28 1.0 

1983 31 1.1 

1984 41 1.4 

1985 45 1.6 

1986 35 1.2 

1987 45 1.6 

1988 47 1.6 

1989 47 1.6 

1990 42 1.5 

1991 61 2.1 

1992 48 1.7 

1993 53 1.8 

1994 44 1.5 

1995 53 1.8 

1996 53 1.8 

1997 43 1.5 

1998 38 1.3 
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1999 26 0.9 

2000 52 1.8 

2001 40 1.4 

2002 18 0.6 

2003 6 0.2 

2005 2 0.1 

2010 1 0.0 

2013 1 0.0 

9999無回答 15041 52.0 

合計 28931 100.0 

問44g_1_1中高以外に通った学校の卒業・中退年：1番目

度数 ％ 

1967 1 0.0 

1968 2 0.1 

1969 7 0.2 

1970 18 0.6 

1971 12 0.4 

1972 19 0.7 

1973 25 0.9 

1974 26 0.9 

1975 36 1.2 

1976 25 0.9 

1977 43 1.5 

1978 34 1.2 

1979 34 1.2 

1980 35 1.2 

1981 33 1.1 

1982 48 1.7 

1983 44 1.5 

1984 33 1.1 

1985 39 1.3 

1986 31 1.1 

1987 34 1.2 

1988 38 1.3 

1989 56 1.9 

1990 45 1.6 
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1991 381 
| 

1. 3 |
1992 33 1.1 

1993 56 1.9 

1994 46 1.6 

1995 46 1.6 

1996 51 1.8 

1997 46 1.6 

1998 57 2.0 

1999 40 1.4 

2000 49 1.7 

2001 37 1.3 

2002 44 1.5 

2003 24 0.8 

2004 37 1.3 

2005 31 1.1 

2006 14 0.5 

2007 3 0.1 

2012 1 0.0 

2013 1 0.0 

2015 1 0.0 

9999無回答 1520 52.5 

合計 28931 100.0 

問44g_1_2中高以外の修了状況：1番目

度数 ％ 

1卒業・修了 1332 46.0 

2卒業・修了見込み 1 0.0 

3中退 89 3.1 

9無回答 1471 50.8 

合計 2893 100.0 

問44h_1中高以外の学校の奨学金 ・学費免除：1番目＿1）貸与の奨学金

度数 ％ 

0なし 1256 43.4 

1あり 172 5.9 

9無回答 1465 50.6 

合計 2893 100.0 
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問 44h_1中高以外の学校の奨学金 ・ 学費免除：1番目＿2）給付の奨学金

度数 ％ 

0なし 1387 47.9 

1 あり 41 1.4 

9無回答 1465 50.6 

合計 2893 100.0 

問 44h_1中高以外の学校の奨学金・学費免除：1番目＿3）学費の減額•免除

度数 ％ 

0なし 1389 48.0 

1 あり 39 1.3 

9無回答 1465 50.6 

合計 2893 100.0 

問 44h_1中高以外の学校の奨学金 ・ 学費免除：1番目＿ 4）どれもない

度数 ％ 

0なし 228 7.9 

1 あり 1200 41.5 

9無回答 1465 50.6 

合計 2893 100.0 

問 44a_2中高以外に通った学校の種類：2番目

度数 ％ 

1専門学校 64 2.2 

2短大 14 0.5 

3高専 ゜ 0.0 

4大学 44 1.5 

5大学院 70 2.4 

6その他 5 0.2 

7専修学校高等課程 ゜ 0.0 

8大学校 1 0.0 

9職業訓練校 4 0.1 

10語学学校 1 0.0 

11専攻科 ゜ 0.0 

99無回答 2690 93.0 

合計 2893 100.0 

60



問44b_2中高以外に通った学校の設置者区分：2番目

度数 ％ 

1国立 61 2.1 

2公立 17 0.6 

3私立 121 4.2 

9無回答 2694 93.1 

合計 2893 100.0 

問44c_2中高以外に通った学校の入試形態：2番目

度数 ％ 

1 一般入試 114 3.9 

2公募推薦 10 0.3 

3 AO入試 1 0.0 

4指定校推薦 ， 0.3 

5附属高校からの進学 ゜ 0.0 

6その他 19 0.7 

7入試はなかった 40 1.4 

9無回答 2700 93.3 

合計 2893 100.0 

問44f_2中高以外に通った学校への入学年：2番目

度数 ％ 

1968 1 0.0 

1970 3 0.1 

1971 1 0.0 

1972 1 0.0 

1973 1 0.0 

1974 1 0.0 

1975 3 0.1 

1976 3 0.1 

1977 8 0.3 

1978 2 0.1 

1979 4 0.1 

1980 3 0.1 

1981 5 0.2 

1982 4 0.1 
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1983 4 0.1 

1984 2 0.1 

1985 3 0.1 

1986 4 0.1 

1987 2 0.1 

1988 4 0.1 

1989 5 0.2 

1990 6 0.2 

1991 3 0.1 

1992 6 0.2 

1993 4 0.1 

1994 6 0.2 

1995 2 0.1 

1996 ， 0.3 

1997 3 0.1 

1998 8 0.3 

1999 6 0.2 

2000 8 0.3 

2001 8 0.3 

2002 14 0.5 

2003 6 0.2 

2004 7 0.2 

2005 10 0.3 

2006 7 0.2 

2007 2 0.1 

2008 4 0.1 

2009 2 0.1 

2010 1 0.0 

2011 2 0.1 

2012 4 0.1 

2013 1 0.0 

9999無回答 2700 93.3 

合計 28931 100.0 
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問44g_2_1中高以外に通った学校の卒業·中退年：2番目

度数 ％ 

1971 2 0.1 

1972 1 0.0 

1973 1 0.0 

1974 1 0.0 

1976 2 0.1 

1977 2 0.1 

1978 5 0.2 

1979 6 0.2 

1980 4 0.1 

1981 2 0.1 

1982 7 0.2 

1983 2 0.1 

1984 5 0.2 

1985 1 0.0 

1986 5 0.2 

1987 4 0.1 

1988 2 0.1 

1989 4 0.1 

1990 1 0.0 

1991 6 0.2 

1992 7 0.2 

1993 3 0.1 

1994 6 0.2 

1995 3 0.1 

1996 3 0.1 

1997 7 0.2 

1998 3 0.1 

1999 5 0.2 

2000 8 0.3 

2001 8 0.3 

2002 8 0.3 

2003 8 0.3 

2004 ， 0.3 

2005 ， 0.3 

2006 10 0.3 
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2007 8 0.3 

2008 6 0.2 

2009 2 0.1 

2010 3 0.1 

2011 3 0.1 

2012 2 0.1 

2013 1 0.0 

2014 4 0.1 

2015 1 0.0 

2016 3 0.1 

9999無回答 2700 93.3 

合計 28931 100.0 

問44g_2_2中高以外の修了状況：2番目

度数 ％ 

1卒業・修了 172 5.9 

2卒業・修了見込み 8 0.3 

3中退 18 0.6 

9無回答 2695 93.2 

合計 2893 100.0 

問44h_2中高以外の学校の奨学金 ・学費免除：2番目＿1）貸与の奨学金

度数 ％ 

0なし 163 5.6 

1 あり 32 1.1 

9無回答 2698 93.3 

合計 2893 100.0 

問44h_2中高以外の学校の奨学金・学費免除：2番目＿2）給付の奨学金

度数 ％ 

0なし 181 6.3 

1 あり 14 0.5 

9無回答 2698 93.3 

合計 2893 100.0 

64



問44h_2中高以外の学校の奨学金・学費免除：2番目＿3）学費の減額•免除

度数 ％ 

0なし 187 6.5 

1 あり 8 0.3 

9無回答 2698 93.3 

合計 2893 100.0 

問44h_2中高以外の学校の奨学金・学費免除：2番目＿4）どれもない

度数 ％ 

0なし 48 1.7 

1 あり 147 5.1 

9無回答 2698 93.3 

合計 2893 100.0 

問44a_3中高以外に通った学校の種類：3番目

度数 ％ 

1専門学校 ， 0.3 

2短大 1 0.0 

3高専 ゜ 0.0 

4大学 7 0.2 

5大学院 15 0.5 

6その他 ゜ 0.0 

7専修学校高等課程 ゜ 0.0 

8大学校 ゜ 0.0 

9職業訓練校 ゜ 0.0 

10語学学校 ゜ 0.0 

11専攻科 ゜ 0.0 

99無回答 2861 98.9 

合計 2893 100.0 

問44b_3中高以外に通った学校の設置者区分：3番目

度数 ％ 

1国立 8 0.3 

2公立 3 0.1 

3私立 17 0.6 

9無回答 2865 99.0 

合計 2893 100.0 
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問44c_3 中高以外に通った学校の入試形態：3番目

度数 ％ 

1 一 般入試 22 0.8 

2 公募推薦 ゜ 0.0 

3 AO入試 ゜ 0.0 

4 指定校推薦 ゜ 0.0 

5 附属高校からの進学 ゜ 0.0 

6 その他 ゜ 0.0 

7 入試はなかった 5 0.2 

9 無回答 2866 99.1 

合計 2893 100.0 

問44f_3 中高以外に通った学校への入学年：3番目

度数 ％ 

1973 1 0.0 

1978 1 0.0 

1979 1 0.0 

1986 2 0.1 

1987 1 0.0 

1988 1 0.0 

1989 1 0.0 

1991 1 0.0 

1992 1 0.0 

1996 4 0.1 

1999 1 0.0 

2000 1 0.0 

2001 1 0.0 

2003 2 0.1 

2004 1 0.0 

2005 3 0.1 

2006 1 0.0 

2008 1 0.0 

2010 1 0.0 

2011 1 0.0 

2012 1 0.0 

9999 無回答 2865 99.0 

合計 2893 100.0 
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問44g_3_1中高以外に通った学校の卒業・中退年：3番目

度数 ％ 

1976 1 0.0 

1980 1 0.0 

1981 1 0.0 

1988 1 0.0 

1989 1 0.0 

1990 2 0.1 

1993 3 0.1 

1997 2 0.1 

1998 1 0.0 

2000 1 0.0 

2001 2 0.1 

2004 1 0.0 

2005 2 0.1 

2007 2 0.1 

2008 1 0.0 

2009 1 0.0 

2010 2 0.1 

2012 1 0.0 

2015 1 0.0 

9999無回答 2866 99.1 

合計 2893 100.0 

問44g_3_2 中高以外の修了状況：3番目

度数 ％ 

1卒業・修了 27 0.9 

2卒業・修了見込み 2 0.1 

3中退 1 0.0 

9無回答 2863 99.0 

合計 2893 100.0 

問44h_3中高以外の学校の奨学金・学費免除：3番目＿1）貸与の奨学金

度数 ％ 

0なし 27 0.9 

1あり 5 0.2 

9無回答 2861 98.9 

合計 2893 100.0 
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問44h_3中高以外の学校の奨学金 ・ 学費免除：3番目＿2）給付の奨学金

度数 ％ 

0なし 26 0.9 

1 あり 6 0.2 

9無回答 2861 98.9 

合計 2893 100.0 

問44h_3中高以外の学校の奨学金 ・ 学費免除：3番目＿3）学費の減額•免除

度数 ％ 

0なし 30 1.0 

1 あり 2 0.1 

9無回答 2861 98.9 

合計 2893 100.0 

問44h_3中高以外の学校の奨学金 ・ 学費免除：3番目＿4）どれもない

度数 ％ 

0なし 10 0.3 

1 あり 22 0.8 

9無回答 2861 98.9 

合計 2893 100.0 

問45問44の1番目の学校で1年以上参加していた部活動等＿1）体育会系部活動

度数 ％ 

0なし 1302 45.0 

1 あり 216 7.5 

9無回答 1375 47.5 

合計 2893 100.0 

問45問44の1番目の学校で1年以上参加していた部活動等＿2）文化系部活動

度数 ％ 

0なし 1419 49.0 

1 あり 99 3.4 

9無回答 1375 47.5 

合計 2893 100.0 
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問45問44の1番目の学校で1年以上参加していた部活動等＿3）運動系サークル

度数 ％ 

0なし 1362 47.1 

1あり 156 5.4 

9無回答 1375 47.5 

合計 2893 100.0 

問45問44の1番目の学校で1年以上参加していた部活動等ー4)文化系サークル

度数 ％ 

0なし 1350 46.7 

1あり 168 5.8 

9無回答 1375 47.5 

合計 2893 100.0 

問45問44の1番目の学校で1年以上参加していた部活動等＿5）部・ サークル以外の学生団体

度数 ％ 

0なし 1490 51.5 

1あり 28 1.0 

9無回答 1375 47.5 

合計 2893 100.0 

問45問44の1番目の学校で1年以上参加していた部活動等＿6）どれにも参加していない

度数 ％ 

0なし 624 21.6 

1あり 894 30.9 

9無回答 1375 47.5 

合計 2893 100.0 

問46ア）問44の1番目の学校で、学校の勉強に熱心に取り組んでいた

度数 ％ 

1あてはまる 266 9.2 

2どちらかといえばあてはまる 551 19.0 

3どちらかといえばあてはまらない 445 15.4 

4あてはまらない 251 8.7 

9無回答 1380 47.7 

合計 2893 100.0 
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問46イ）問44の1番目の学校で、学校生活全般に満足していた

度数 ％ 

1あてはまる 311 10.8 

2どちらかといえばあてはまる 715 24.7 

3どちらかといえばあてはまらない 331 1 1.4 

4あてはまらない 154 5.3 

9無回答 1382 47.8 

合計 2893 100.0 

問46ウ）問44の1番目の学校で、部活動・サークルに熱心に取り組んでいた

度数 ％ 

1あてはまる 198 6.8 

2どちらかといえばあてはまる 232 8.0 

3どちらかといえばあてはまらない 213 7.4 

4あてはまらない 243 8.4 

5やっていない 624 21.6 

9無回答 1383 47.8 

合計 2893 100.0 

問46エ）問44の1番目の学校で、アルバイトに熱心に取り組んでいた

度数 ％ 

1あてはまる 224 7.7 

2どちらかといえばあてはまる 459 15.9 

3どちらかといえばあてはまらない 297 10.3 

4あてはまらない 222 7.7 

5やっていない 309 10.7 

9無回答 1382 47.8 

合計 2893 100.0 

問46オ）問44の1番目の学校で、就職活動に熱心に取り組んでいた

度数 ％ 

1あてはまる 112 3.9 

2どちらかといえばあてはまる 300 10.4 

3どちらかといえばあてはまらない 454 15.7 

4あてはまらない 318 11.0 

5やっていない 329 1 1.4 

9無回答 1380 47.7 

合計 2893 100.0 
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問47ア）最後に通った学校で、専門的な知識が身についた

度数 ％ 

1はい 1330 46.0 

2どちらともいえない 894 30.9 

3いいえ 625 21.6 

9無回答 44 1.5 

合計 2893 100.0 

問47イ）最後に通った学校で、幅広いものの見方や考え方ができるようになった

度数 ％ 

1はい 1086 37.5 

2どちらともいえない 1363 47.1 

3いいえ 399 13.8 

9無回答 45 1.6 

合計 2893 100.0 

問47ウ）最後に通った学校で、気軽に相談できる友人や先輩を得た

度数 ％ 

1はい 1430 49.4 

2どちらともいえない 932 32.2 

3いいえ 487 16.8 

9無回答 44 1.5 

合計 2893 100.0 

問47エ）最後に通った学校で、仕事をしていく上で学校で学んだことが役に立った

度数 ％ 

1はい 1170 40.4 

2どちらともいえない 1115 38.5 

3いいえ 568 19.6 

9無回答 40 1.4 

合計 2893 100.0 
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問48自己評価による社会的階層(5段階）

度数 ％ 

1上 47 1.6 

2中の上 796 27.5 

3中の下 1296 44.8 

4下の上 525 18.1 

5下の下 164 5.7 

9無回答 65 2.2 

合計 2893 100.0 

問49ア）学校で勉強する内容は人生で重要なものだ

度数 ％ 

1そう思う 674 23.3 

2どちらかといえばそう思う 1446 50.0 

3どちらかといえばそう思わない 597 20.6 

4そう思わない 145 5.0 

9無回答 31 1.1 

合計 2893 100.0 

問49イ）やりたいことがないのに大学に進学するべきではない

度数 ％ 

1そう思う 727 25.1 

2どちらかといえばそう思う 724 25.0 

3どちらかといえばそう思わない 840 29.0 

4そう思わない 572 19.8 

9無回答 30 1.0 

合計 2893 100.0 

問49ウ）安定した生活を送るには高校卒業後も学校に行った方がよい

度数 ％ 

1そう思う 611 21.1 

2どちらかといえばそう思う 1045 36.1 

3どちらかといえばそう思わない 744 25.7 

4そう思わない 462 16.0 

9無回答 31 1.1 

合計 2893 100.0 
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問49エ）一般に学校の授業で得た知識は仕事をする上で役立つ

度数 ％ 

1そう思う 349 12.1 

2どちらかといえばそう思う 1272 44.0 

3どちらかといえばそう思わない 961 33.2 

4そう思わない 273 9.4 

9無回答 38 1.3 

合計 2893 100.0 

問49オ）日本は学歴がものをいう社会だ

度数 ％ 

1そう思う 853 29.5 

2どちらかといえばそう思う 1423 49.2 

3どちらかといえばそう思わない 424 14.7 

4そう思わない 164 5.7 

9無回答 29 1.0 

合計 2893 100.0 

問49カ）受験競争の経験は人生にとってプラスになる

度数 ％ 

1そう思う 356 12.3 

2どちらかといえばそう思う 1097 37.9 

3どちらかといえばそう思わない 946 32.7 

4そう思わない 446 15.4 

9無回答 48 1.7 

合計 2893 100.0 

問50生活全般における満足度

度数 ％ 

1満足している 400 13.8 

2どちらかといえば満足している 1242 42.9 

3どちらともいえない 803 27.8 

4どちらかといえば不満である 314 10.9 

5不満である 116 4.0 

9無回答 18 0.6 

合計 2893 100.0 
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問51自分の能力に対する不安感

度数 ％ 

1いつもある 174 6.0 

2よくある 467 16.1 

3ときどきある 1289 44.6 

4たまにしかない 652 22.5 

5まったくない 291 10. 1

9無回答 20 0.7 

合計 2893 100.0 

問52_1 15歳当時の兄弟姉妹の有無

度数 ％ 

1いなかった（ひとりっ子だった） 189 6.5 

2いた 2692 93.1 

9無回答 12 0.4 

合計 2893 100.0 

問52_2a 15歳当時の兄弟姉妹の人数兄

度数 ％ 

゜ 1697 58.7 

1 766 26.5 

2 166 5.7 

3 45 1.6 

4 6 0.2 

5 5 0.2 

6 1 0.0 

7 1 0.0 

8非該当 189 6.5 

9無回答 17 0.6 

合計 2893 100.0 
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問52_2b 15歳当時の兄弟姉妹の人数姉

度数 ％ 

゜ 1718 59.4 

1 726 25.1 

2 170 5.9 

3 48 1.7 

4 16 0.6 

5 7 0.2 

6 2 0.1 

8非該当 189 6.5 

9無回答 17 0.6 

合計 2893 100.0 

問52_2c 15歳当時の兄弟姉妹の人数弟

度数 ％ 

゜ 1684 58.2 

1 863 29.8 

2 133 4.6 

3 5 0.2 

4 2 0.1 

8非該当 189 6.5 

9無回答 17 0.6 

合計 2893 100.0 

問52_2d 15歳当時の兄弟姉妹の人数妹

度数 ％ 

゜ 1821 62.9 

1 732 25.3 

2 120 4.1 

3 12 0.4 

5 2 0.1 

8非該当 189 6.5 

9無回答 17 0.6 

合計 2893 100.0 
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問52_2e 15歳当時の兄弟姉妹の合計人数（自分を含む）

度数 ％ 

2 1329 45.9 

3 929 32.1 

4 253 8.7 

5 108 3.7 

6 34 1.2 

7 19 0.7 

8 10 0.3 

， 6 0.2 

1 1 1 0.0 

88非該当 189 6.5 

99無回答 15 0.5 

合計 2893 100.0 

問53_1a 1番年上の兄弟姉妹の性別

度数 ％ 

1男性 1335 46.1 

2女性 1289 44.6 

8非該当 189 6.5 

9無回答 80 2.8 

合計 2893 100.0 

問53_1b 1番年上の兄弟姉妹の年齢

回答数 2598 

平均値 49.65 

最小値 21 

最大値 85 
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問53�1c 1番年上の兄弟姉妹の最終学歴

度数 ％ 

1中学校 196 6.8 

2高校 975 33.7 

3専門学校 340 11.8 

4短大・高専 297 10.3 

5大学 707 24.4 

6大学院 71 2.5 

7その他 12 0.4 

8わからない 17 0.6 

88非該当 189 6.5 

99無回答 89 3.1 

合計 2893 100.0 

問53_1d 1番年上の兄弟姉妹の仕事内容

度数 ％ 

1事務 295 10.2 

2販売 190 6.6 

3 サー ビス 264 9.1 

4生産現場・技能 274 9.5 

5運輸 63 2.2 

6保安 20 0.7 

7農林漁業 55 1.9 

8専門・技術 424 14.7 

9管理 87 3.0 

10その他 188 6.5 

11無職 599 20.7 

12学生 1 0.0 

13わからない 145 5.0 

88非該当 189 6.5 

99無回答 99 3.4 

合計 2893 100.0 

問53_2a 2番目の兄弟姉妹の性別

度数 ％ 

1男性 665 23.0 

2女性 609 21.1 

8非該当 189 6.5 

9無回答 1430 49.4 

合計 2893 100.0 
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問53_2b 2番目の兄弟姉妹の年齢

回答数 1265 

平均値 49.71 

最小値 19 

最大値 80 

問53_2c 2番目の兄弟姉妹の最終学歴

度数 ％ 

1中学校 133 4.6 

2高校 537 18.6 

3専門学校 157 5.4 

4短大・高専 1 1 1 3.8 

5大学 301 10.4 

6大学院 21 0.7 

7その他 8 0.3 

8 わからない 7 0.2 

88非該当 189 6.5 

99無回答 1429 49.4 

合計 2893 100.0 

問53_2d 2番目の兄弟姉妹の仕事内容

度数 ％ 

1事務 125 4.3 

2販売 102 3.5 

3 サー ビス 136 4.7 

4生産現場・技能 134 4.6 

5運輸 29 1.0 

6保安 12 0.4 

7農林漁業 32 1.1 

8専門・技術 202 7.0 

9管理 38 1.3 

10その他 68 2.4 

11無職 314 10.9 

12学生 3 0.1 

13 わからない 72 2.5 

88非該当 189 6.5 

99無回答 1437 49.7 

合計 2893 100.0 
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問53_3a 3番目の兄弟姉妹の性別

度数 ％ 

1男性 168 5.8 

2女性 201 6.9 

8非該当 189 6.5 

9無回答 2335 80.7 

合計 2893 100.0 

問53_3b 3番目の兄弟姉妹の年齢

回答数 363 

平均値 54.91 

最小値 18 

最大値 78 

問53_3c 3番目の兄弟姉妹の最終学歴

度数 ％ 

1中学校 66 2.3 

2高校 176 6.1 

3専門学校 40 1.4 

4短大・高専 24 0.8 

5大学 57 2.0 

6大学院 3 0.1 

7その他 ゜ 0.0 

8わからない 3 0.1 

88非該当 189 6.5 

99無回答 2335 80.7 

合計 2893 100.0 
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問53_3d 3番目の兄弟姉妹の仕事内容

度数 ％ 

1事務 27 0.9 

2販売 18 0.6 

3 サー ビス 44 1.5 

4生産現場・技能 25 0.9 

5運輸 12 0.4 

6保安 4 0.1 

7農林漁業 17 0.6 

8専門・技術 43 1.5 

9管理 7 0.2 

10その他 15 0.5 

11無職 129 4.5 

12学生 1 0.0 

13わからない 24 0.8 

88非該当 189 6.5 

99無回答 2338 80.8 

合計 2893 100.0 

問54婚姻状況

度数 ％ 

1現在、 配偶者がいる 2205 76.2 

2いない（離別した） 187 6.5 

3いない（死別した） 55 1.9 

4いない（結婚 したことはない） 446 15.4 

合計 2893 100.0 

問54_1結婚した年齢

回答数 2155 

平均値 27.63 

最小値 18 

最大値 62 

問54_2離別した年齢

回答数 178 

平均値 37.43 

最小値 19 

最大値 60 
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問54_3死別した年齢

回答数 54 

平均値 48.43 

最小値 27 

最大値 63 

問55配偶者の現在の満年齢

回答数 2173 

平均値 48.88 

最小値 17 

最大値 81 

問56配偶者の最終学歴

度数 ％ 

1中学校 87 3.0 

2高校 846 29.2 

3専門学校 290 10.0 

4短大 221 7.6 

5高専 26 0.9 

6大学 616 21.3 

7大学院 79 2.7 

8その他 6 0.2 

9わからない 6 0.2 

88 非該当 688 23.8 

99 無回答 28 1.0 

合計 2893 100.0 

問57_1a配偶者の兄の人数

度数 ％ 

゜ 1391 48.1 

1 609 21.1 

2 120 4.1 

3 27 0.9 

4 6 0.2 

5 2 0.1 

8非該当 688 23.8 

9無回答 50 1.7 

合計 2893 100.0 

81



問57_1b配偶者の姉の人数

度数 ％ 

゜ 1420 49.1 

1 541 18.7 

2 139 4.8 

3 36 1.2 

4 14 0.5 

5 5 0.2 

8非該当 688 23.8 

9無回答 50 1.7 

合計 2893 100.0 

問57_1c配偶者の弟の人数

度数 ％ 

゜ 1477 51.1 

1 584 20.2 

2 84 2.9 

3 10 0.3 

8非該当 688 23.8 

9無回答 50 1.7 

合計 2893 100.0 

問57_1d配偶者の妹の人数

度数 ％ 

゜ 1509 52.2 

1 535 18.5 

2 96 3.3 

3 10 0.3 

4 4 0.1 

6 1 0.0 

8非該当 688 23.8 

9無回答 50 1.7 

合計 2893 100.0 
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問57_1e配偶者の兄弟姉妹の合計人数（配偶者自身を含む）

度数 ％ 

1 149 5.2 

2 1036 35.8 

3 638 22.1 

4 201 6.9 

5 77 2.7 

6 31 1.1 

7 17 0.6 

8 7 0.2 

， 1 0.0 

10 1 0.0 

88非該当 688 23.8 

99無回答 47 1.6 

合計 2893 100.0 

問57_2配偶者の兄弟姉妹の大学·短大への進学人数（配偶者自身を含まない）

度数 ％ 

1 1人 705 24.4 

2 2人 195 6.7 

3 3人以上 34 1.2 

4いない 905 31.3 

5わからない 115 4.0 

6配偶者に兄弟姉妹はいない 152 5.3 

8非該当 688 23.8 

9無回答 99 3.4 

合計 2893 100.0 
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問58a 配偶者・従業上の地位

度数 ％ 

1 正社員・正職員 914 31.6 

2 臨時雇用・パート ・ アルバイト 367 12.7 

3 派遣社員 19 0.7 

4 契約社員、 嘱託 85 2.9 

5 経営者、 役員 80 2.8 

6 自営業主・自由業者 162 5.6 

7 家族従業者 48 1.7 

8 内職 12 0.4 

9学生 2 0.1 

10 無職（仕事を探している） 77 2.7 

11 無職（仕事を探していない） 399 13.8 

12 わからない 3 0.1 

88 非該当 688 23.8 

99 無回答 37 1.3 

合計 2893 100.0 

問58b 配偶者・従業員数

度数 ％ 

1 1~4人 250 8.6 

2 5~29人 350 12.1 

3 30~299人 377 13.0 

4 300~999人 138 4.8 

5 1000人以上 282 9.7 

6 官公庁 115 4.0 

7 わからない 153 5.3 

8 非該当 1178 40.7 

9 無回答 50 1.7 

合計 2893 100.0 
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問58c配偶者・仕事内容—プリコード

度数 ％ 

1事務 304 10.5 

2販売 156 5.4 

3サー ビス 183 6.3 

4生産現場・技能 232 8.0 

5運輸 63 2.2 

6保安 21 0.7 

7農林漁業 26 0.9 

8専門・技術 405 14.0 

9管理 102 3.5 

10 その他 136 4.7 

11わからない 43 1.5 

88非該当 1166 40.3 

99無回答 56 1.9 

合計 2893 100.0 

問58d配偶者 ・ 仕事内容—アフターコード

度数 ％ 

1職業コ ー ドあり 1632 56.4 

9998非該当 1166 40.3 

9999無回答 95 3.3 

合計 2893 100.0 

問58e配偶者 ・役職

度数 ％ 

1役職なし 911 31.5 

2監督、 職長、 班長、 組長 92 3.2 

3係長、 係長相当職 109 3.8 

4課長、 課長相当職 117 4.0 

5部長、 部長相当職 79 2.7 

6社長、 重役、 役員、 理事 141 4.9 

7 その他 80 2.8 

8わからない 128 4.4 

88非該当 1166 40.3 

99無回答 70 2.4 

合計 2893 100.0 
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問59子どもの有無

度数 ％ 

1 いない 700 24.2 

2 いる 2177 75.3 

9無回答 16 0.6 

合計 2893 100.0 

問59_1子どもの人数

度数 ％ 

1 469 16.2 

2 1147 39.6 

3 482 16.7 

4 51 1.8 

5 10 0.3 

6 2 0.1 

88非該当 700 24.2 

99無回答 32 1.1 

合計 2893 100.0 

問60_1a性別(1番目の子）

度数 ％ 

1男性 1124 38.9 

2女性 1028 35.5 

8非該当 700 24.2 

9無回答 41 1.4 

合計 2893 100.0 

問60_1b年齢(1番目の子）

回答数 2148 

平均値 20.7 

最小値 ゜

最大値 59 
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問60_1c在学中の学校•最終学歴(1番目の子）

度数 ％ 

1現在、 未就学 241 8.3 

2小学校 294 10.2 

3中学校 213 7.4 

4高校 479 16.6 

5専門学校 201 6.9 

6短大・高専 108 3.7 

7大学 532 18.4 

8大学院 42 1.5 

9その他 25 0.9 

88非該当 700 24.2 

99無回答 58 2.0 

合計 2893 100.0 

問60_1d小学生時に半年経験した教育学習(1番目の子）＿1）塾

度数 ％ 

〇非選択 1084 37.5 

1選択 793 27.4 

8非該当 941 32.5 

9無回答 75 2.6 

合計 2893 100.0 

問60_1d小学生時に半年経験した教育学習(1番目の子）＿2）家庭教師

度数 ％ 

〇非選択 1801 62.3 

1選択 76 2.6 

8非該当 941 32.5 

9無回答 75 2.6 

合計 2893 100.0 

問60_1d小学生時に半年経験した教育学習(1番目の子）＿3）通信添削

度数 ％ 

〇非選択 1646 56.9 

1選択 231 8.0 

8非該当 941 32.5 

9無回答 75 2.6 

合計 2893 100.0 
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問60_1d小学生時に半年経験した教育学習(1番目の子）＿4）経験なし

度数 ％ 

〇非選択 995 34.4 

1選択 882 30.5 

8非該当 941 32.5 

9無回答 75 2.6 

合計 2893 100.0 

問60_1e親が望む最終の学歴(1番目の子）

度数 ％ 

1 15歳以上で学校にはもう行っていない 338 11.7 

2中学校まで 2 0.1 

3高校まで 277 9.6 

4専門学校まで 162 5.6 

5短大・高専まで 113 3.9 

6大学まで 1062 36.7 

7大学院まで 87 3.0 

8非該当 700 24.2 

9無回答 152 5.3 

合計 2893 100.0 

問60立a性別(2番目の子）

度数 ％ 

1男性 855 29.6 

2女性 820 28.3 

8非該当 1169 40.4 

9無回答 49 1.7 

合計 2893 100.0 

問60_2b年齢(2番目の子）

回答数 1685 

平均値 19.58 

最小値 ゜

最大値 45 
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問60_2c在学中の学校•最終学歴(2番目の子）

度数 ％ 

1現在、 未就学 206 7.1 

2小学校 269 9.3 

3中学校 136 4.7 

4高校 407 14.1 

5専門学校 155 5.4 

6短大・高専 77 2.7 

7大学 377 13.0 

8大学院 26 0.9 

9その他 18 0.6 

88 非該当 1169 40.4 

99 無回答 53 1.8 

合計 2893 100.0 

問60_2d小学生時に半年経験した教育学習(2番目の子）＿1）塾

度数 ％ 

〇非選択 864 29.9 

1選択 586 20.3 

8非該当 1375 47.5 

9無回答 68 2.4 

合計 2893 100.0 

問60_2d小学生時に半年経験した教育学習(2番目の子）＿2）家庭教師

度数 ％ 

〇非選択 1408 48.7 

1選択 42 1.5 

8非該当 1375 47.5 

9無回答 68 2.4 

合計 2893 100.0 

問60_2d小学生時に半年経験した教育学習(2番目の子）＿3）通信添削

度数 ％ 

〇非選択 1295 44.8 

1選択 155 5.4 

8非該当 1375 47.5 

9無回答 68 2.4 

合計 2893 100.0 
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問60_2d小学生時に半年経験した教育学習(2番目の子）＿4）経験なし

度数 ％ 

〇非選択 728 25.2 

1選択 722 25.0 

8非該当 1375 47.5 

9無回答 68 2.4 

合計 2893 100.0 

問60_2e親が望む最終の学歴(2番目の子）

度数 ％ 

1 15歳以上で学校にはもう行っていない 277 9.6 

2中学校まで 1 0.0 

3高校まで 248 8.6 

4専門学校まで 148 5.1 

5短大・高専まで 75 2.6 

6大学まで 783 27.1 

7大学院まで 63 2.2 

8非該当 1169 40.4 

9無回答 129 4.5 

合計 2893 100.0 

問60_3a性別(3番目の子）

度数 ％ 

1男性 276 9.5 

2女性 255 8.8 

8非該当 2316 80.1 

9無回答 46 1.6 

合計 2893 100.0 

問60_3b年齢(3番目の子）

回答数 540 

平均値 18.29 

最小値 ゜

最大値 41 
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問60_3c在学中の学校•最終学歴(3番目の子）

度数 ％ 

1現在、 未就学 79 2.7 

2小学校 70 2.4 

3中学校 49 1.7 

4高校 133 4.6 

5専門学校 51 1.8 

6短大・高専 25 0.9 

7大学 109 3.8 

8大学院 8 0.3 

9その他 6 0.2 

88非該当 2316 80.1 

99無回答 47 1.6 

合計 2893 100.0 

問60_3d小学生時に半年経験した教育学習(3番目の子）＿1）塾

度数 ％ 

〇非選択 298 10.3 

1選択 152 5.3 

8非該当 2395 82.8 

9無回答 48 1.7 

合計 2893 100.0 

問60_3d小学生時に半年経験した教育学習(3番目の子）＿2）家庭教師

度数 ％ 

〇非選択 437 15.1 

1選択 13 0.4 

8非該当 2395 82.8 

9無回答 48 1.7 

合計 2893 100.0 

問60_3d小学生時に半年経験した教育学習(3番目の子）＿3）通信添削

度数 ％ 

〇非選択 415 14.3 

1選択 35 1.2 

8非該当 2395 82.8 

9無回答 48 1.7 

合計 2893 100.0 
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問60_3d 小学生時に半年経験した教育学習 (3番目の子）＿4）経験なし

度数 ％ 

〇非選択 188 6.5 

1 選択 262 9.1 

8 非該当 2395 82.8 

9 無回答 48 1.7 

合計 2893 100.0 

問60_3e 親が望む最終の学歴(3番目の子）

度数 ％ 

1 15歳以上で学校にはもう行っていない 88 3.0 

2 中学校まで 1 0.0 

3 高校まで 86 3.0 

4 専門学校まで 49 1.7 

5 短大・高専まで 30 1.0 

6 大学まで 241 8.3 

7 大学院まで 15 0.5 

8 非該当 2316 80.1 

9 無回答 67 2.3 

合計 2893 100.0 

問61ア）できるだけ高い教育を受けさせたいと思う

度数 ％ 

1 かなりあてはまる 582 20.1 

2 ある程度あてはまる 1053 36.4 

3 あまりあてはまらない 396 13.7 

4 あてはまらない 117 4.0 

8 非該当 700 24.2 

9 無回答 45 1.6 

合計 2893 100.0 

問61イ）親よりも低い学歴になってほしくない

度数 ％ 

1 かなりあてはまる 662 22.9 

2 ある程度あてはまる 793 27.4 

3 あまりあてはまらない 448 15.5 

4 あてはまらない 244 8.4 

8 非該当 700 24.2 

9 無回答 46 1.6 

合計 2893 100.0 
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問61ウ）親の生活水準を下回ってもかまわない

度数 ％ 

1かなりあてはまる 65 2.2 

2ある程度あてはまる 251 8.7 

3あまりあてはまらない 876 30.3 

4あてはまらない 948 32.8 

8非該当 700 24.2 

9無回答 53 1.8 

合計 2893 100.0 

問61エ）親と同じような職業についてほしい

度数 ％ 

1かなりあてはまる 48 1.7 

2ある程度あてはまる 147 5.1 

3あまりあてはまらない 682 23.6 

4あてはまらない 1264 43.7 

8非該当 700 24.2 

9無回答 52 1.8 

合計 2893 100.0 

問62ア）日本の政府は信頼できる

度数 ％ 

1そう思う 63 2.2 

2どちらかといえばそう思う 694 24.0 

3どちらかといえばそう思わない 960 33.2 

4そう思わない 923 31.9 

5わからない 225 7.8 

9無回答 28 1.0 

合計 2893 100.0 

問62イ）公立学校は信頼できる

度数 ％ 

1そう思う 115 4.0 

2どちらかといえばそう思う 1 1 1 1 38.4 

3どちらかといえばそう思わない 785 27.1 

4そう思わない 449 15.5 

5わからない 401 13.9 

9無回答 32 1.1 

合計 2893 100.0 
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問62ウ）税金を増やしてでも政府の教育支出を増やすべき

度数 ％ 

1 そう思う 229 7.9 

2 どちらかといえばそう思う 667 23.1 

3 どちらかといえばそう思わない 911 31.5 

4 そう思わない 729 25.2 

5 わからない 323 11.2 

9無回答 34 1.2 

合計 2893 100.0 

問62エ）大学教育を受ける機会は貧富の差に関係なく平等

度数 ％ 

1 そう思う 307 10.6 

2 どちらかといえばそう思う 502 17.4 

3 どちらかといえばそう思わない 766 26.5 

4 そう思わない 1098 38.0 

5 わからない 187 6.5 

9無回答 33 1.1 

合計 2893 100.0 

問62オ）塾や家庭教師などに生活を切りつめても出費は当然

度数 ％ 

1 そう思う 126 4.4 

2 どちらかといえばそう思う 602 20.8 

3 どちらかといえばそう思わない 993 34.3 

4 そう思わない 966 33.4 

5 わからない 175 6.0 

9無回答 31 1.1 

合計 2893 100.0 

問62カ）他人の学歴が気になる

度数 ％ 

1 そう思う 85 2.9 

2 どちらかといえばそう思う 488 16.9 

3 どちらかといえばそう思わない 845 29.2 

4 そう思わない 1435 49.6 

9無回答 40 1.4 

合計 2893 100.0 
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問62キ）男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである

度数反究 % ツ
O

1 そう思う 126 4.4 

2 どちらかといえばそう思う 471 16.3 

3 どちらかといえばそう思わない 781 27.0 

4 そう思わない 1478 51.1 

9無回答 37 1.3 

合計 2893 100.0 

問62ク）学歴による収入の差が大きい

度数 ％ 

1 そう思う 754 26.1 

2 どちらかといえばそう思う 1282 44.3 

3 どちらかといえばそう思わない 536 18.5 

4 そう思わない 278 9.6 

9無回答 43 1.5 

合計 2893 100.0 

問63_1同居家族の人数

度数 ％ 

1 204 7.1 

2 602 20.8 

3 841 29.1 

4 712 24.6 

5 298 10.3 

6 135 4.7 

7 50 1.7 

8 1 1 0.4 

， 4 0.1 

10 1 0.0 

99無回答 35 1.2 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿1）自分自身

I 1選択

度数

= �000 I 
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問63_2同居の家族＿2）配偶者（夫・妻）

度数 ％ 

〇非選択 779 26.9 

1 選択 2114 73.1 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿3）子ども

度数 ％ 

〇非選択 1158 40.0 

1 選択 1735 60.0 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿4）子どもの配偶者（夫 ・ 妻）

度数 ％ 

〇非選択 2837 98.1 

1 選択 56 1.9 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿5）孫

度数 ％ 

〇非選択 2819 97.4 

1 選択 74 2.6 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿6）自分の父親

度数 ％ 

〇非選択 2556 88.4 

1 選択 337 11.6 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿7）自分の母親

度数 ％ 

〇非選択 2379 82.2 

1 選択 514 17.8 

合計 2893 100.0 
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問63_2同居の家族＿8）配偶者の父親（義父）

度数JS.ぷ奴
n/ 

ツ0"70 

〇非選択 2803 96.9 

1 選択 90 3.1 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿9）配偶者の母親（義母）

度数 ％ 

〇非選択 2711 93.7 

1 選択 182 6.3 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿10)自分の祖父母

度数 ％ 

〇非選択 2862 98.9 

1 選択 31 1.1 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿11)配偶者の祖父母

度数 ％ 

〇非選択 2886 99.8 

1 選択 7 0.2 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿12)自分の兄弟姉妹

度数 ％ 

〇非選択 2749 95.0 

1 選択 144 5.0 

合計 2893 100.0 

問63_2同居の家族＿13)配偶者の兄弟姉妹

度数 ％ 

〇非選択 2886 99.8 

1 選択 7 0.2 

合計 2893 100.0 
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問63_2 同居の家族＿14)その他

度数 ％ 

〇非選択 2841 98.2 

1選択 52 1.8 

合計 2893 100.0 

問64-1過去1年間の個人収入 ・税込

度数 ％ 

1 年収なし 338 11.7 

2 年収50万円未満 158 5.5 

3 年収50~100万円未満 274 9.5 

4 年収100~150万円未満 274 9.5 

5 年収200万円くらい (150~250万円未満） 326 11.3 

6 年収300万円くらい (250~350万円未満） 312 10.8 

7 年収400万円くらい (350~450万円未満） 270 9.3 

8 年収500万円くらい (450~550万円未満） 238 8.2 

9 年収600万円くらい (550~650万円未満） 162 5.6 

10 年収700万円くらい (650~750万円未満） 124 4.3 

11 年収800万円くらい (750~850万円未満） 94 3.2 

12 年収850~1000万円未満 79 2.7 

13 年収1000~1250万円未満 50 1.7 

14 年収1250~1500万円未満 20 0.7 

15 年収1500-2000万円未満 14 0.5 

16 年収2000万円以上 8 0.3 

17 わからない 34 1.2 

99 無回答 118 4.1 

合計 2893 100.0 

問64_2過去1年間の配偶者収入・税込

度数 ％ 

1 年収なし 336 11.6 

2 年収50万円未満 101 3.5 

3 年収50~100万円未満 194 6.7 

4 年収100~150万円未満 167 5.8 

5 年収200万円くらい (150~250万円未満） 192 6.6 

6 年収300万円くらい (250-350万円未満） 227 7.8 

7 年収400万円くらい (350~450万円未満） 202 7.0 
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8 年収500万円くらい (450-550万円未満）

9 年収600万円くらい (550-650万円未満）

10 年収700万円くらい (650~750万円未満）

11 年収800万円くらい (750-850万円未満）

12 年収850~1000万円未満

13 年収1000~1250万円未満

14 年収1250~1500万円未満

15 年収1500-2000万円未満

16 年収2000万円以上

17 わからない

18 配偶者はいない

99 無回答

合計

問64_3過去1年間の世帯収入・税込

1 年収なし

2 年収50万円未満

3 年収50~100万円未満

4 年収100-150万円未満

5 年収200万円くらい (150~250万円未満）

6 年収300万円くらい (250~350万円未満）

7 年収400万円くらい (350~450万円未満）

8 年収500万円くらい (450-550万円未満）

9 年収600万円くらい (550~650万円未満）

10 年収700万円くらい (650~750万円未満）

11 年収800万円くらい (750-850万円未満）

12 年収850~1000万円未満

13 年収1000~1250万円未満

14 年収1250~1500万円未満

15 年収1500-2000万円未満

16 年収2000万円以上

17 わからない

99 無回答

合計

度数

I 170 

125' 

84 

59 

56 

36 

17 

16 

， 

78 

688 

136 

2893 

12 

1 1 

26 

47 

107 

237 

252 

286 

261 

215 

186 

216 

179 

101 

52 

32 

206 

467 

2893 

5.9 

4.3 

2.9 

2.0 

1.9 

1.2 

0.6 

0.6 

0.3 

2.7 

23.8 

4.7 

100.0 

％ 

0.4 

0.4 

0.9 

1.6 

3.7 

8.2 

8.7 

9.9 

9.0 

7.4 

6.4 

7.5 

6.2 

3.5 

1.8 

1.1 

7.1 

16.1 

100.0 
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